Beleef het ware buitenleven in het hart van de Brabantse Kempen op het unieke Landgoed de Biestheuvel.
Van harte welkom op Landgoed de Biestheuvel, zorg voor zorg!
Landgoed De Biestheuvel beschikt in ruime mate over specifieke voorzieningen voor gasten met lichamelijke beperkingen. De I.T.S. erkenning onderstreept de kwaliteit van de aanpassingen. 

Voor onze gasten is een passieve tillift aanwezig, er zijn hoog/laag bedden met onrusthekken, een mobiel alarmsysteem, aangepast sanitair, douchebrancard en natuurlijk zijn alle gebouwen zijn rolstoeltoegankelijk. 
Om begeleiders van zorgbehoeftigen tegemoet te komen biedt Landgoed de Biestheuvel in Hoogeloon de mogelijkheid om een beroep te doen op inzet van vervoersmiddelen voor de vakantiegroepen, op bepaalde momenten tijdens het verblijf van deze groepen op het Landgoed. Dit gebeurt in samenwerking met Lunet zorg. Deze ontwikkeling volgt op de eerdere samenwerking met de zorgcoöperatie Hoogeloon, waarbij de piek in de zorg voor gasten wordt opgevangen. 
Bij eventuele verzorging van maaltijden door Landgoed de Biestheuvel geldt dat de keuken uitstekend is ingericht om invulling te geven aan dieetwensen.

Verder kunnen wij uiteenlopende excursies voor u organiseren en beschikken wij over een rolstoelgeschikte, unieke Amerikaanse schoolbus en huifkar waarmee we onze gasten kunnen vervoeren.

Landgoed de Biestheuvel is een vijfsterren vakantielocatie voor groepen. De groepsaccommodatie is gelegen in de Brabantse Kempen, een streek in het Zuidoosten van Nederland. De regio strekt zich uit van Eindhoven tot over de Belgische grens. De Belgische en de Nederlandse Kempen bieden naast de historie, ook veel prachtige natuurgebieden en Bourgondische charme. 

Algemene informatie                                                                                                In 2008 is ca. 17 hectare agrarische grond teruggeven aan de natuur, waardoor deze er onverstoord zijn gang kan gaan en de kwaliteit van de natuur toeneemt. Een gedeelte van de Kleine Aa (stroompje) heeft zijn oude meanderende vorm teruggekregen, duizenden bomen zijn geplant, fiets- en wandelpaden worden aangelegd en het landbouwgebied wordt voor één ieder toegankelijk gemaakt. 

Luxe verblijven met een groep

Landgoed de Biestheuvel heeft diverse luxe groepshuizen ter beschikking. De karaktervolle groepsaccommodaties zijn recent gemoderniseerd in een landelijke, Bourgondische sfeer. Deze zijn voorzien van een goed geoutilleerde keuken, eetkamer met buffetmogelijkheden, zitkamer met sfeervolle openhaard en overdekt terras met riante tuin. Naast de diverse groepshuizen beschikt het Landgoed over een aantal sfeervolle horeca-accommodaties waar u uitgebreid kunt tafelen en feesten.
Waar rust en ruimte…u zullen inspireren tot activiteit.                                        Bovendien kan men er verschillende outdoor-actviteiten beleven. Deze activiteiten worden begeleid door ervaren instructeurs. Verder organiseert men creatieve activiteiten zoals workshops schilderen of bonbons maken. Tenslotte biedt men een breed scala aan faciliteiten op eigen terrein zoals tennisbanen, sportvelden, jeu de boulesbaan en wandel-en fietsroutes.
